

白云山和黄邀您讲述“您与家的故事”

公益微电影《爱在家的方向》开拍

春节将至,人们开始忙着购置年货,期待着踏上回乡旅途。即日起,白云山和黄联合齐鲁影业传媒有限公司,启动《爱在家的方向》大型公益微电影拍摄计划,邀您讲述“您与家的故事”。同时,拍摄方联合济南长途汽车总站,开展为期3天的“白云山板蓝根伴您回家——晒出您最美的微笑”主题公益活动,您现场讲述的回家故事将可能出现在影片中。

温暖、回忆、感恩,这些故事就发生在身边

经过一个多月的前期创作和筹备,2月4日,《爱在家的方向》公益微电影正式开拍。微电影旨在用不一样的故事,讲述大家共同的思乡归家之旅,并从中体现企业的社会责任和文化理念。

影片采用一明一暗两条主线讲述回家的故事。影片主人公和绝大多数都市人一样,工作在

外久别家乡。每到过年时,与家人团聚的种种场景便浮现在脑海。然而由于工作忙碌,过年回家这种人之常情也成为奢望。

影片从大众角度采集反映人与家乡难以割舍的片段,主人公经过几番内心挣扎,终于开始归乡之旅。旅途中发生的故事,同样来源于发生在我们身边的真实故事。

奋斗、思乡、回家,主人公是每个人的缩影

微电影《爱在家的方向》主人公拟定为一个临近毕业、正在实习的大学生林丽。她的身份和现状几乎是每个人都曾经历过的,她身上倔强、自尊,在外报喜不报忧,也是我们都曾拥有过的心理状态。从这个方面看,林丽是我们每一个人的缩影。

林丽虽然身处寒冷之地,但父母的关心是温暖的,善意的谎言是温暖的,骑车回家的

决心和坚持不懈的态度也是温暖的。

最后一个主题是感恩,也是片子的主线。骑车回家的源头是父母的一个电话,一声嘱托,一张照片。在林丽的自行车上,始终放着一张全家福照片。整个片子充满了感恩之心。

微电影通过林丽过年回家的故事,将温暖回忆感恩杂糅在一起,朴实激昂,又引人深思。

真实、回忆、笑脸,你的故事将出现在影片中

微电影以每年一次的春运为背景,根据真实故事改编。在拍摄微电影的同时,主办方还在长途汽车总站开展为期3天的“白云山板蓝根伴您回家——晒出您的最美微笑”主题公益活动,免费为每一位乘客赠送一杯热茶,邀您讲述回家的故事。

2月4日至6日,正值春运高峰,济南长途汽车总站候车厅内,旅客只要面对镜头晒出笑脸,并现场扫描白云山和黄中药官方微信二维码,即可获得精美礼品。同时,主办方每天还将评出五张最美笑脸和一个感人至深的回家故事,辑录到微电影中。



回家路上, 送您一杯热茶

本报讯 2月4日,春运首日,众多都市人踏上回乡旅程。即日起,本报联合白云山和黄中药主办的“白云山板蓝根伴您回家——晒出您最美微笑”大型公益活动启动。在济南长途汽车总站,春运首日客流量达到五万人次,“最美微笑”活动吸引了众人驻足。

在活动现场,工作人员免费为每一位乘客赠送一杯板蓝根热饮。刚刚晒出了微笑的乘客郭先生告诉记者,自己是滕州来济南打工的,家里有76岁的母亲,还有个正在读大学的儿子,如今儿子的花销渐渐大了,母亲有关节炎常常跑医院,所以自己在农闲时就来济南打零工补贴家用。临近年关活少了,准备回家忙活过年的时候了,在候车室喝到热饮,感觉挺温暖的。(孔明哲)

面向全国征集五万名“让爱回家”志愿者

本报讯 2月4日,在微电影《爱在家的方向》拍摄的同时,白云山和黄中药、山东漱玉平民大药房联合发起“白云山复方丹参片爱心公益基金‘让爱回家’志愿者招募活动”,计划在2015年上半年面向全国药店招募5万名公益事业志愿者。活动现场,白云

山和黄中药向市民代表赠送了回家车票。

白云山和黄中药将通过线上线下教育平台对招募的志愿者开展专业知识、志愿服务的培训,此前120名漱玉平民大药房的店长已报名成为志愿者;活动现场,爱心公益基金还启动了面向社会的

心愿征集活动,并现场帮助10名幸运市民实现了回乡探望父母、健康体检等新年心愿。

据悉,爱心公益基金将与招募的志愿者每月帮助50名市民实现心愿,传递爱心,传递正能量;同时,爱心公益基金将联合漱玉平民大药房等

在全国开展3000场社区健康讲堂,向社区居民普及疾病预防、安全用药、健康养生等方面的理念和知识。

热心公益的市民可登录www.813zy.com网站或关注baiyunshanhehuang官方微信或拨打电话4001000813报名。

曾受邀为韩国总统朴槿惠访华活动演出

张尊连师生音乐会即将奏响

本报讯 由齐鲁晚报和山东演艺联盟发展有限公司联合主办的“张尊连二胡师生音乐会”将于下周六(2月14日)晚7:30在历山剧院上演。

据了解,我国著名二胡演奏家、教育家,中国音乐学院张尊连教授从事二胡事业近40年,在民乐演奏领域享有盛誉。2013年6月28日,韩国总统朴槿惠访华期间,张尊连作为唯一受邀中方表演嘉宾参与了“中韩商务合作论坛”,并与韩国著名西琴演奏家姜垠一合奏了《西琴与二胡的相遇》等曲目。目前,“张尊连二胡师生音乐会”的票务十分走俏,低价票几近售罄。

记者了解到,音乐会将演

奏11首曲子,其中《二泉映月》、《江河水》、《一枝花》是张尊连独奏的,其他8首将以学生四重奏、独奏的形式呈现。

2月14日恰逢西方传统的情人节,考虑到节日期间浪漫、甜蜜的气氛,张尊连还特别委约戚浩笛先生为今年情人节专场音乐会创作了《送我一枝玫瑰花》,该曲根据同名新疆民歌改编而成,热情奔放的旋律以及强烈多变的舞蹈节奏,表达了热恋中的男女青年激情欢快的情绪。

记者发现,音乐会曲目无论是风格上还是题材上都趋于多元,既有《远方的客人请你留下来》、《阳光照耀着塔什库尔干》等深具少数民族特色的经

典名曲,也有《来自星星的你》这种风靡亚洲的流行乐曲,同时,还有像《蓝色星球——地球》呼吁保护环境和地球的公益题材。

据联盟票务工作人员介绍,音乐会票价分为50/80/120/180元四个价位,学生可享受半价。同时,为了回馈观众对山东演艺联盟的支持,购买一张本场音乐会门票,加10元钱将免费获赠2月13日、2月21日、2月22日“历山艺享汇”任意一场相声门票,数量有限,赠完为止。(刘芳芳)

演出时间:2月14日19:30
演出地点:济南历下区历山路112号历山剧院

票价:50/80/120/180元
票务总代理:山东演艺联盟票务中心
票务热线:4000099566
0531-81939586 0531-82627277

